[}
A= | = | [ < v v e e oo e ev| e D ey
T4
—
=
- =
= 0
— =
i == LLEE Q_E g ®
= |32 c|8| 3 o ElEl |3 Z
I|. |28 =2/ 2098990 I 5o olcoE
|| 2§ FILIE®OT 0T 92 <L 3
Ol5 «| | =] © X| X% X[ X <= T T
o2 Cl 38 3= Z|Eleels N0 s oo 5ololol s
o |83z 3=zl SiEl el 8 2
IN’S’So:['-L"VﬁE s|s|2© IR R R
S35/ 8 8 5 0ld = b R ety ftol
W Ee=53e=kkE =E=E=S P RIS
= Q [=]
S|g/3 5”38 E|=|5/5 E 5|5 92 = s g
Sz 208838 8 s g E
=] =1 0| [0 < = o]
< 5 2 olalE =hs| @ o
| & C| &8 T @ = L
Elﬂ L © 8
313
(¢}
I;Srwmvmol\ooou‘o_ o
™
1
<
L =<

PEUGEOT BOXER ApTtukyn | D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
CITROEN JUMPER P107-F | 12,2 100 3300 2000
L1,L2,L3 05.2006-...r.B. P107-FC

8,6 50 3300 1200

D = g* TC/T+C (20pusoHmanesHas cuna, Oeticmeayowas
Mexdy mA2aqyom u npuyenom)

S — cmamudyeckas eepmuKanbHAs Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuy4ecku donvcmumas Mmacca maeada

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIo LU

0CAMU NpuUena c YeHMpaabHoO pacnoNoXeHHOU 0Cbio,
K020a OH cuyenJieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku donycmumot MakcumaabHoU Maccel

TexHunyeckue xapakrepuctmku TCY cootseTcTBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N955) «EgnHoobpasHble
npeanycaHnaA, KacaloLwmecs MexaHNYeCKmnx CLenHbIX ycTpoincTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoBuTenb NocToAHHO coBeplueHcTBYeT TCY, NO3TOMY HeKomopbie KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs Mo2ym 6bimb
He ompaxeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE OAHHDIE

Tun coegnHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekra TCY : 21,9/21,4 ke

2. KOMIMNEKT NOCTABKUA
TCY (P107-F/P107-FC)
ans PEUGEOT BOXER / CITROEN JUMPER .....cceeeunneees Twm. PyKkoBoACTBO NO aKCNyaTaLUum
T1aKET KOMIMAEKTYIOLLIMIX. ...veeveenteeeeneesreeneereesieeesereeesanee Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKka TCY fomKHa OCyWeCTBAATBCA TOMIbKO B CEPBUCHBIX LIeHTpaX, MMelowWwuX NuULeH3uio Ha
AaHHbIN BUA pabor. MNepep ycraHoBKoi TCY BHUMaTeNnbHO 03HAKOMbTECb € HaCTOALLEI NHCTPYKLMen.
MpepBapunTenbHO O4NCTUTE pe3b6oBble coefMHEHNA OT KpacKu (Mpun Heo6xo[MmocTm).

~ BHumanue : 6ce pe3b60eble COCDUHEHUS , NPU YCMAHOBKe , USHAYANBHO He 3amsizugams !
« Mepen Tem, Kak npoussecT MoHTax TCY, aBTOMOOGUNb HEOOXOAMMO YCTaHOBWUTb Ha CMOTPOBOW AMe,
OTCOELUHUTb aKKyMynATOpPHYylo 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOUb CTOAHOYHBIM TOPMO30OM, NOJ Koneca
MOMOXUTb YNOpbI.
+ PaboTy No MOHTaXy AOMKHbI NPOV3BOAUTL ABa YenoBeka, cobnofas Mepbl MPeAoCTOPOXKHOCTY.
« Mepen yctaHoBkoW TCY HeobxoauMO AeMOHTMpOBaTb Gamnep n ycunutenb (B AasbHeNem OH He
noHagoouTcs).
+ CHATb pe3MHOBbIe 3aryLIKM C KBaapaTHbIX OTBEPCTUI Ha NOHXKePOHax aBToMobuMnA.
+ YCTaHOBUTb BKNaAbIWK (5) B TOHXepPOH. 3akpenuTb Yronku (4) K noHxepoHam 6ontamu M12x35(12).
« 3akpenuTb 6anky TCY (1) Ha MecTa KpenneHus ycunuTtena 3agHero 6amnepa , NCNONb3ysA WTATHbINA Kpenex
(8) n 6onTbl M10x45(10) (4epe3 yronok).
+ 3akpenutb KpoHwTenHbl TCY (2,3) 6ontammn M10x35 (9) k 6anke TCY (1) n 6ontamm M10x120 (11) K
JIOH>XePOHaM aBTOMOOUNIA.
+ OKOHYaTeNbHO NPOTAHYTb BCe pe3bboBble coeANHEHNSA. YCTaHOBUTb 6ammep Ha aBTOMOGUIb.
+ YcTaHoBUTb Ha TCY cbemHbil wap (7) 1 wrencenbHbli pazbem (LUP).
« MopacoennHMTL XryT nposoAos oT LPa K anekTponpoBofke aBToMo6UnA
(pekomeHpyeTca ycTaHOBKa « brioka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
« MoacoennHNTL akKyMynATOPHYto 6aTapeio 1 NpoBepuTb AeNCTBME CUrHANOB.
MomeHmbl 3amaAXKu pe3b606biX coeOUHeHUll

H i | Warp 6bI**, Faika (knacc npoyHoctu ro MOCT 1759-70) BonT (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 18 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 56 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHuu p€3b608bIX coeOuHeHul ¢ KPYNHbIM Waz2omMm MOMeHmM 3amsAaXXKuU HasHadyaemcsa no smoli xe mabnuye.



